●Fázy spojenia [zostavenia spojenia, výmena používateľskej informácie medzi konc. term., zrušenie spojenia] ●Popíšte vlnový (vlnodĺžkový) multiplex [Zodpovedá frekvenčnému, ale pri optickom vedení. Kanály sú identifikované rôznou vlnovou dĺžkou nosnej vlny.] ●Popíšte asynchrónny časový multiplex [je určený časovou polohou v synchrónnom časovom rámci] ●Definíc. UNI al. na čo slúži refer. konfigurác. pre UNI [Rozhranie budú používať rôzne typy terminálov, prenosnosť terminálov. Referenčné konfigurácie - koncepčné konfigurácie vhodné na identifik. rôznych fyzic. použív. prístupov k ISDN] ●Vysvetlite pojem referenčný bod pre referenčné konfigurácie [Referenčný bod oddeľuje jednotlivé referenčné skupiny. Je to rozhranie medzi funkčnými skupinami] ●Medzi akými refer. bodmi je adaptér [R a S] ●Bližšie špecifikujte úlohu LT a ET [LT - linkové ukončenie pre prenosové linky z UNI v spojovacom zariadení z hľadiska prenos. fcií. Zákl. fcie sú: napájanie NT a regenerátorov na prenosových linkách, konverzie kódov, regenerácia signálov. ET - ústredňové ukončenie pre prenosové linky z UNI v spoj. zar. z hľad. riadenia] ●Rozdiel medzi NT1 a NT2 [NT1 - sieťové ukončenie - zahŕňa fcie odpovedajúce fyzic. vrstve RM OSI: ukončenie prenos. liniek, údržba liniek vo vrstve 1, synchroniz., prenos napájac. napätia, ukonč. ●Koľko max zariadení na So [8] ●Aká metóda prístupu na 2. vrstve pri So [CSMA/CD-D echo kanal] ●Antiecho pri BRI [Na U rozhraní] ●B kanál - rýchlosť, načo sa používa [64kbps, pre prenos používateľskej informácie] ●Kde sa prepína užív. info B kanála [1.vrstva] ●Pri bod -> multibod N-ISDN ktorý kanál rieši kolízie [D] ●D kanál pri BRI – rýchlosť, čo prenáša [16kbps, signalizáciu] ●Príklad na flag (01111110) [po 5-tich 1-tkách sa dáva 0] ●Základný prístup - kanály a rýchlosti definovať [2xB = 2x64kbps (+príd. info=192kbps), D=16kbps] ●Môže byť v základnom prístupe N-ISDN zapojenie point-to-multipoint [Áno] ●Ako sa volá metóda pre riadenie prístupu na zbernicu pri zapojení point-to-multipoint pre BRI [CSMA/CD, zo sieti typu ethernet] ●Kanálová štruktúra PRI [30B+D (64kbps)] ●Aké prenosové rýchlosti má H kanál pri Euro-ISDN [H0 = 384 kbps, H11 = 1536 kbps, H12 = 1920 kbps] ●Aké kanály využíva Euro ISDN [len B,D] ●Aké vrstvy RM OSI využíva N-ISDN [fyzická, linková, sieťová]
???  Názov protokolu na sieťovej vrstve referenčného modelu N-ISDN [] ●Čo je signalizácia [prenos riadiacich signálov. Predstavuje výmenu riadiacich informácií medzi koncovými zariadeniami a sieťou a medzi sieťovými uzlami navzájom. Rozdelená je na 2 rozličné signalizačné systémy: DSS1 a CCS7.] ●Signalizačný protokol medzi TE a NT [DSS1] ●Signalizácia DSS1, CCS7 - ako je zabezpečená []
●Čo označuje správa Alerting signalizačného systému DSS1 [Bolo dosiahnuté cieľové zariadenie, ale este nebolo nadviazané spojenie. TE oznamuje, že je pripravené na connect.] ●Kde vznikajú signalizačné správy DSS1 [3.vrstva] ●Ako sa volá signalizácia účastník <-> ústredňa [DSS1] ●STP spracúva aj data 4.vrstvy [Nie]

Ktorá časť CCS robí prenos signalizačných správ [MTP - Message Transfer Part] ●Správy v CCS7, DSS1 - aké sú, kedy sa posielajú [Majú formu dátových paketov premenlivej dĺžky. MTP - Message Transfer Part - jej úlohou je transport a smerovanie signaliz. správ - preniesť správy k adresovanému signaliz. bodu bez chýb. Sú vymieňané medzi ústredňami. Je tam DPC (kód cieľového bodu), kt. označuje, pre ktorý signaliz. bod je signaliz. správa určená, a OPC (kód zdroj. bodu), kt. označ. signaliz. bod, kde signaliz. správa vznikla. SLS (kód zvolenej linky) označuje signaliz. linku, na kt. má byť signaliz. správa prenášaná. DPC, OPC a SLS môžeme považovať za hlavičku signalizačnej správy] ●CCS7 je signalizačný systém s prepajaním... [S prepajaním paketov] ●Čo je to STP v CCS7 [Signalizačný prenosový bod - miesto, kde sa smeruje a prepája signalizač. info., ale nepodlieha žiadnemu ďalšiemu spracovaniu.] ●MSU, LSSU - posielanie správ [V CCS7 exist. 3 typy signaliz. jednotiek: správa MSU (Message Signal Unit), stav linky LSSU (Link Status Signal Unit) a výplňová jednotka FISU]
●Typy N-ISDN služieb alebo B-ISDN [Transportné, Teleslužby, Doplnkové] ●Uveďte príklad pre nosnú službu s prepájaním okruhov na N-ISDN [64 kbit/s, 8 kHz štruktúra, použiteľné pre prenos reči] ●Definujte terminal portability TP [prenositeľnosť účastníckeho terminálu] ●TeleFax G4 [teleservices - štandardné] ●Koľko tokov 136M do STM-1 [1]

●Čo z tohoto využíva ATM [Rýchle prepájanie paketov] ●Adresná info. v hlavičke [Nesie ju VPI,VCI] ●Pri prepájaní VPI/PCI [Môžu sa meniť] ●Veľkosť ATM hlavičky [5B] ●Príprava na veľkosť ATM bunky [SAR vrstva] ●Aké UNI [symetrický aj asymetrický] ●Je pri ATM možná strata buniek [Áno] ●Čo je to štatistické multiplexovanie [ATD ukladá signály do kanálov nepravid., podľa potreby zdrojov, teda signály s vyššou bitovou rýchl. sú v multiplexe častejšie. Každý paket musí niesť v sebe adresovú info., lebo prijímač nevie rozoznať, kde sa v multiplexe nachádzajú jednotlivé komponenty signálu.] ●Vysvetlite Fast Packet Switching pre ATM [Rýchle paketové prepájanie podstatne redukuje zložitosť paketového prepájania. Spolieha sa na kvalitné prenosové linky a odstraňuje processing zo smerovac. uzlov. Nevykonáva žiadnu kontrolu chýb a riadenie toku v sieti. Tieto funkcie sú presunuté do vyšších vrstiev protokolového modelu.] ●Funkcia AAL vrstvy [sprostredkovať služby ATM vrstvy vyšším používateľským vrstvám] ●Rozoznávanie hraníc buniek (delineacia) – ATM [TC podvrstva rozoznáva hranice bunky pomocou HEC (Header Error Control) mechanizmu] ●Vymenujte 3 teleslužby [Telefónne spojenie, Teletex, Telefax 4, Zmiešaný mód, Videotex, Telex] ●ATM - spojovo orientované interaktívne vyhľadávacie služby [video on demand,telebanking,e-bussiness] ●Uveďte prenosovú rýchlosť pre pleziochrónnu hierarchiu E1 [2048kbps] ●Na ktorej vrstve je smerovanie v ATM [B-ISDN UP] ●Aké tri typy protokolu LAPD poznáte [I, S, U]

●Používa sa SDH v B-ISDN [Áno] ●Funkcie TC podvrstvy [Preberá bunky z ATM vrstvy a upravuje ich do odpovedajúceho formátu pre prenos pomocou PM podvr. 1.Adaptácia prenosových rámcov, 2.Cell delineation, 3.Verifikácia účast. rozhrania, multiplexovanie vo vrstve 1. NT2 - fcie vrstvy 1 PRM ISDN a vyšších: sprac. protok. a multiplexov. vo vrstve 2 a 3, spojovanie, údržba a monitorovanie vo vrstve 2 a 3, uk. úč. roz.]

hlavičky bunky, 4.Cell decoupling] ●Môže sa pre B-ISDN UNI použiť rozhranie bez akýchkoľvek prenosových rámcov [Áno] ●Ktoré vrstvy PRM B-ISDN patria k ATM [fyzická, ATM, AAL] ●Využíva Meta-signalizácia AAL [Nie]

??? ??? ??? ??? ??? ??? ??? ??? ??? ??? ??? ??? ??? ??? ●Rozloženie kanálov a prenosových rýchlostí v prípojke T1 []

●Kanály na So rozhraní, D-kanál - ako to funguje []

●Čo je  V.120  a načo slúži []

●2 druhy protokolov používaných v UNI [LAPD, LAPB]

●Prenosovú rýchlosť pre plez. dig. hierarchiu E0 []
●Prenosová rýchlosť pre H0 kanál, čo sa ním prenáša []
●Napíšte prenos plez. digit. hierarchie E1/E0 []

●Koľko hovorových kanálov je v PDH E1 []
●Čo je to asynchr. multiplex s pevnou dĺžkou rámcov []

●Primárny prístup N-ISDN na baze T1 alebo E1, rýchlosť a kanály []

●Protokol sieťovej vrstvy N-ISDN []

●Aké sú najdôležitejšie pointre pre SDH rámec [1.pointre, kt. lokaliz. kanály v payloade -pointer v POH; 2. pointre, kt. lok. celý payload v rámci - pointer v poli AU]

●Primitív Layer-to-layer []
●Aký je rozdiel vo formáte ATM rámca pre NNI a UNI []

●Max prenosová rýchlosť na N-ISDN-UNI rozhraní []

●Funkcie riadiacej roviny v N-ISDN modeli []

●Ako sa vola rámec na S0 rozhraní []

●Je DSS-1 signalizácia s prepájaním okruhov []

●Použiva ISUP cast vždy SCCP cast v CCS7 signalizácii []

●Čo robí ADM (add&drop) multiplexor []

●Pokrývajú 3 vrstvy MTP tretiu vrstvu RM-OSI []

●Je potrebná signalizácia pri paketovom prenose []

●Prenos STM-4 v SDH []

●Popíšte vlastnosti vrstvy AAL referenčného modelu B-ISDN []

●Rozdiel v B-ISDN medzi hlavickou v UNI a NNI []

●Protokol sieťovej vrstvy DSS1 []

●Popis echo kanálu []
●Prenos používateľskej informácie v N-ISDN je paketovo alebo okruhovo orientovaný []

●ktora trieda sluzieb emulacia okruhov [ A]

●                     bez spoj orientacie [ D]

